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     Primăria Rozavlea a intrat într-un blocaj din cauza problemelor care există în Consiliul Local
ca urmare a demisiei celor şapte aleşi locali. Primarul Vasile Mârza a încercat o rezolvare a
acestei probleme, prin completarea celor şapte locuri rămase vacante cu următorii pe listă.
Doar că Prefectura Maramureş a fost cea care a ales să atace în contencios-administrativ cele
trei hotărâri de Consiliu Local adoptate la finele lunii februarie a acestui an.            „Cei şapte
consilieri locali şi-au dat demisia la sugestia fostului primar Gheorghe Vişovan, încercând să
blocheze în felul acesta activitatea şi dezvoltarea comunităţii locale. Asta, ştiind că, pentru 
orice proiect legat de dezvoltarea comunei, este nevoie de aprobarea Consiliului Local. Prin
demisia celor şapte consilieri s-a blocat activitatea forului decizional, nefiind suficienţi consilieri
locali pentru a putea trece proiectele în Consiliu Local. 
     
   
 
  
Noi am încercat completarea Consiliului Local Rozavlea folosindu-ne de prevederea articolului
55 din Legea 215/2001 a administraţiei publice locale, articol care prevede la punctul C că
Consiliul Local se dizolvă de drept atunci când componenţa Consiliului Local rămâne mai puţin
de jumătate plus unul şi nu se poate completa cu supleanţi, ori noi am putut să completăm cu
supleanţi. Am adus hârtii de la partid care validau următorii pe listă, am adoptat hotărârile
aferente, însă prefectul Anton Rohian, cu un neînţeles exces de zel, după doar câteva zile a
atacat în instanţa de contencios-administrativ valabilitatea celor trei HCL-uri adoptate”, a
declarat primarul Vasile Mârza.
 
   
 
  
Acesta a adus şi argumente în acest sens. Vasile Mârza susţine că „legea contenciosului
administrativ spune că prefectul are dreptul de a ataca, în cazul în care constată o anumită
neconformitate, în termen de 6 luni de zile actul administrativ. Un alt articol din legea
contenciosului administrativ spune că în momentul în care prefectul a atacat acel act respectivul
act de suspendă de drept. Practic nu a făcut altceva decât să blocheze activitatea Consiliului
Local. Nu ştiu ce să zic, a avut anumite interese prefectul, pentru că efectiv ne-a agăţat
bolovanul de gât”.
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Actualul primar al localităţii Rozavlea, Vasile Mârza a vorbit şi despre o hotărâre de Consiliu
Local adoptată la finele anului trecut care a fost adoptată în condiţii nelegale, dar care a rămas
în picioare, nefiind atacată de reprezentantul Guvernului în teritoriu.
 
   
 
  
Articol integral pe: 
InfoMM.ro

 2 / 2

http://www.infomm.ro/ro/detalii/blocaj-administrativ-la-rozavlea-este-singura-primarie-din-judet-care-nu-are-buget-aprobat

